

热心网友给记者发来一张老照片,动情讲述它背后的故事——

黑板报前,六龄女孩聆听“雷锋故事”

衡阳晚报讯 (全媒体记者 金明达)今年3月5日,是毛泽东为雷锋同志题词60周年的特殊日子。3月7日,一位热心网友给记者发来了一张老照片,并讲述了这张照片背后的故事。

在一面以“学雷锋精神”为主题的黑板报下,一位年轻的小伙子正在给一名小女孩讲述雷锋的故事……记者通过这张泛黄的照片了解到,这名小女孩如今已成为一名光荣的人民教师,她叫胡阳。据胡阳回忆,这张照片拍摄于34年前,她那时只有6岁,阿姨带着她去自己工作的高中玩,在一面黑板报下,学校的一名男同学给她讲述了“雷锋故事”。

从那以后,雷锋的名字深深地印在了胡阳的脑海里。随着年岁的增长,雷锋精神也在她的心中生根发芽。公

交车上主动让座;路上遇到老人有困难,立即出手帮助;学生有困难,主动组织捐款……生活中,胡阳用行动践行雷锋精神,不断续写“雷锋日记”;在工作中,她运用教师身份,向一届届学生讲述雷锋故事,带领他们学习雷锋精神。

“人的生命是有限的,可是为人民服务是无限的,我要把有限的生命,投入到无限的为人民服务之中去。”3月3日,在衡阳县集兵镇永乐小学四年级的教室里,同学们齐声朗诵“雷锋名言”,铿锵有力,余音绕梁。课堂上,胡阳给孩子们讲起了雷锋故事和“雷锋格言”。她说,“雷锋精神是一面永不褪色的旗帜、是一座永放光芒的灯塔。”希望通过自己的努力,将雷锋精神传承给更多的孩子,在新时代绽放更加璀璨的光芒。



高中生给6岁的胡阳讲“雷锋故事”。

认识邮票中的“方寸世界”

市沐希儿童之家小朋友课外活动走进邮政窗口



给小朋友讲集邮票知识。

衡阳晚报讯 (通讯员 李无我)“亲爱的小朋友们,热烈欢迎你们来到中国邮政!”“你们知道邮票吗?”“你们知道邮票可以用来寄信吗?”……3月6日,衡阳市邮政分公司集邮营业厅的工作人员与一群幼儿园小朋友面对面交流,向他们传授了邮票、集邮小常识,重点介绍了小朋友们对非常感兴趣的生肖邮票知识,开阔了他们的视野。

这是衡阳市沐希儿童之家将18名小朋友的社会实践课搬进了邮政企业的营业窗口,让小朋友们在这个特殊的课堂里感受集邮文化和书信文化。该分公司集邮与文化传媒部还给每个小朋友赠送了一本《丑小鸭》集邮文创产品。

恰逢“三八”国际劳动妇女节之际,该幼儿园的老师还手把手教小朋友给妈妈写一封信,将自己的所思所想告诉妈妈,感谢妈妈的辛勤劳动和养育之恩,并祝福妈妈妇女节快乐、生活幸福。

据该幼儿园负责人介绍,组织这

次活动就是要让小朋友们更好地认识邮票中的“方寸世界”,感受中华传统文化的魅力。同时通过此次活动引导小朋友们不再沉迷于玩手机,用这种特殊的学习方式增强他们的动手能力。

耒阳市:

义诊温暖失独心 爱续“三八”关怀情

衡阳晚报讯 (通讯员 杨明涛 匡经强 全媒体记者 周琪)“以前,我很少和别人交流、接触,只想把自己封闭起来。计生协会工作人员和志愿者的关爱改变了我,让我有了存在感、安全感、幸福感。”3月7日,在耒阳市灶市街道彭桥社区会议室里,正在接受义诊的失独老人陈阿姨道出了肺腑之言。

为让计生特殊家庭感受到社会大家庭的温暖,耒阳市对该市失独老人开展了健康检查、上门走访、心里疏导等服务工作,关心关爱失独老人,排解老人内心孤独寂寞感,营造出敬老、爱老、助老的良好氛围。当天,耒阳市计生协会组织灶市街道干部和耒阳市三医院医护人员组成健康宣传团,对彭桥社区的失独家庭开展义诊服务。医护人员为失独老人宣讲高血压、糖尿病等老人常见病的健康知识,为老人免费测量血压、血糖,赠送药品和礼品;街道干部提醒老人们做好电信诈骗、非法集资等防范措施。

近年来,耒阳市积极对计生特殊家庭开展生活关怀、精神关怀、生育关怀、健康关怀、养老服务等活动,通过多种方式帮扶和照顾失独家庭,打开失独老人心扉,努力使他们走出“失独”阴影,以正常的心态开启新的生活。

衡南县散市村:

免费接送“一老一小”就医

衡阳晚报讯 (全媒体记者 谢小青 通讯员 李璐 罗章伟)“凡家中有突发事件需要用车用人,请第一时间与村干部联系,村里将免费为您安排车辆和陪护人员服务。”近日,在衡南县宝盖镇散市村内,村支两委在村各微信群内大力宣传。

村干部在送老人到达医院后,全

程陪同老人做好各项检查,如无需住院,当天将村民送回家中。前不久,村民刘奶奶就享受了这样的暖心服务。她连连致谢:“多亏了你们,不然我真不知道怎么办。”

散市村支书介绍,村级推出这个服务主要是考虑全村留守老人和儿童较多,家里青壮年不在身边,

一旦遇上紧急情况非常不便,这样做既是践行为人民服务宗旨,也是感谢村民平时对村里各项工作的支持。

目前,散市村已往返接送4名村里老人到医院就医。今后,该村将继续发扬雷锋精神,切实为群众解难题、做好事、办实事。



衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 陈哲)南岳公安交警部门全力推进“春季攻势”,以“零容忍”态度整治各类严重交通违法行为,近期先后查获4起酒驾、醉驾案,及时消除道路交通事故隐患,确保辖区群众出行安全。

3月3日19时许,南岳镇人郑某(男,23岁)驾车驶至南岳区衡山路时被执法民警拦停,经现场测试,其体内

南岳交警全力推进“春季攻势”

对酒驾醉驾“零容忍”

血液酒精含量为42mg/100mL,系饮酒后驾驶机动车。3月5日19时许,衡山县开云镇人旷某学(男,53岁)驾车出行被执法民警拦停,经现场测试,其体内血液酒精含量为104mg/100mL,涉嫌醉酒驾驶机动车。民警带其到医院抽取血样送检。

此前的2月21日20时许,南岳镇人袁某兰(男,40岁)驾车行驶至南岳城区时被执法民警拦停,经现场测

试,其体内血液酒精含量为46mg/100mL,系饮酒后驾驶机动车。3月1日19时许,郴州市汝城县人朱某(男,41岁)驾车出行被执法民警拦停,涉嫌醉酒驾驶机动车。民警带其到医院抽取血样送检。

南岳交警温馨提示广大机动车驾驶人,为了您和他人的生命安全,切勿酒后驾车,共同营造平安畅通的交通环境。

增绿添彩 美化家园

珠晖区干部职工开展义务植树活动

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华 通讯员 文仕春)最是一年春好处,植树添绿正当时。3月7日下午,珠晖区组织干部职工在茶山坳镇金甲岭开展义务植树活动。

活动现场,珠晖区120余名干部职工分工合作,扶苗取土,培土围堰、提水浇灌,呈现出一片热火朝天的景象。经过2小时辛勤劳动,在乡村道路两侧栽种了90株乐昌含笑、30株红叶石楠树。树苗在和煦的春风中昂然挺立,生机盎然。

2023年,珠晖区计划完成县道、乡道、村道通道绿化61.3公里。通过开展义务植树活动,动员全区干部群众积极投身国土绿化行动中来,迅速掀起春季植树造林热潮。